Câu 1:  [0D3-2.5-3] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 2:  [0D3-2.5-3] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 3:  [0D3-2.5-3] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 4:  [0D3-2.5-3] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Gọi 
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Câu 5:  [0D3-2.5-3] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 6:  [0D3-2.5-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 7:  [0D3-2.5-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình 
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Câu 8:  [0D3-2.5-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình: 
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Câu 9:  [0D3-2.5-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình 
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 có hai nghiệm 
[image: image136.wmf]12

,

xx

 thoả 
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Câu 10:  [0D3-2.5-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình 
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Câu 11:  [0D3-2.5-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Gọi 
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Câu 12:  [0D3-2.5-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình 
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Chọn C
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+ TH2: Phương trình có một nghiệm bằng 
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+ TH3: Phương trình có hai nghiệm trái dấu 
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Vậy có 5 giá trị 
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